

* 6 СЕН 1978

ИЗВЕСТИЯ Г. МОСКВА

4 стр. ● 6 сентября 1978

80-й сезон МХАТа

Спектаклями «Сталевары» и «Кремлевские куранты» открывает свой 80-й сезон Московский Художественный академический театр имени М. Горького.

— В этом сезоне, — сказал директор театра, заслуженный работник культуры РСФСР К. Ушаков, — коллективу предстоит проделать большую работу. К 80-летию МХАТа готовится капитальное возобновление спектакля «Горячее сердце» А. Н. Островского, поставленного К. С. Станиславским. Зрители увидят спектакль «Живи и помни» по пьесе известного советского прозаика Валентина Распутина, написанной автором по одноименному роману. Режиссер-постановщик — В. Богомолов. Впервые коллектив театра обращается к драматургии Александра Вампилова. Главный режиссер — народный артист СССР Олег Ефремов осуществит постановку его пьесы «Утиная охота». В традициях МХАТа — работа с драматургами. Она продолжается и теперь с известными и только начинающими авторами.

В этом сезоне у нас начинает работу экспериментальная молодежная сцена. Она будет открыта в канун 60-летия ВЛКСМ спектаклями «Пятая колонна» Э. Хемингуэя и «Глоток свободы» Б. Окуджавы.

В труппу театра пришли молодые актеры и хорошо известные — А. Петренко, А. Мягков и А. Вознесенская.

Б. АЛЕКСАНДРОВ.